

QUESITI RIFERITI ALLA GARA DI**APPALTO PER L’AFFIDAMENTO DI LAVORI E SERVIZI INERENTI LE OPERE
DI MANUTENZIONE, RISTRUTTURAZIONE E RIQUALIFICAZIONE NEL
PATRIMONIO IMMOBILIARE GESTITA DA A.C.E.R RAVENNA SITI NELLA
PROVINCIA DI RAVENNA – Periodo dal 01.09.2006 al 31.12.2017****Quesito n° 2**

Si richiede di confermare in caso di partecipazione di un consorzio di società di cooperative di cui all’art. 34 comma 1 lettera b) del D.Lgs. 163/06 e s.m.i., che concorrere indicando, quali consorziati, due consorzio di cui all’art. 34 comma 1 lettera b) del D.Lgs. 163/06 questi ultimi possano indicare il medesimo consorzio al quale affideranno l’esecuzione

Risposta n° 2

In riferimento alla partecipazione di un Consorzio di società di cooperative di cui all’art. 34 comma 1 lettera b) del D.Lgs.163/06 e s.m.i. si riconferma che il consorzio può partecipare alla gara d’appalto per le proprie associate purchè vengano indicate in sede di offerta. In caso il consorzio partecipi per due consorziati che a sua volta sono un consorzio di cui all’art. 34 comma 1 lettera b) del D.Lgs. 163/06 e s.m.i., quest’ultimi devono indicare in sede di offerta per quale consorziato partecipano, e tale consorziato può anche essere la stessa per entrambi, di conseguenza entrambi i partecipanti alla gara (in specifico i due Consorzi e l’esecutrice) devono allegare nella busta amministrativa le dichiarazioni di cui all’art. 38 del D.Lgs. 163/06 (modello allegato1 e 3 al bando-disciplinare di gara)

Quesito n° 3

Si richiede un chiarimento in riferimento al punto 12.4 lettera B del bando di gara, di confermare che possano essere utilizzati importi relativi a Global Service di Patrimonio Immobiliare a prescindere dalla destinazione

Risposta n° 3

In riferimento ai lavori e servizi analoghi nel settore oggetto della gara svolti, si intendono, come specificato nel bando di gara all’art. 12.4 lettera B i seguenti:

“per lavori e servizi analoghi si intende – elenco non esaustivo – lavori di manutenzione e/o recupero eseguiti su patrimoni immobiliari sia privati sia pubblici, che consistano non in unico singolo cantiere, ma si sviluppino in una molteplicità di “mini cantieri o temporanei” corrispondenti a singoli alloggi liberi però in un contesto di fabbricati complessivamente abitati”

Quindi verranno presi in considerazione solo quei lavori e servizi che sono stati svolti nel patrimonio immobiliare con destinazione alloggi abitativi

Quesito n° 4

Si richiede un chiarimento in riferimento al punto 12.4 lettera B del bando di gara, di specificare quale tipologia di servizi possano essere utilizzati per il soddisfacimento del suddetto requisito

Risposta n° 4

In riferimento al requisito richiesto al punto 12.4 lettera B del bando, si specifica che la tipologia di servizi richiesti sono:

- Servizi di manutenzione edile ed impiantistica.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

(Geom. Silvano Marchini)